

МУЗЕЙ ГИГИЕНЫ

Научный музей гигиены, находящийся в помещении Городского центра медицинской профилактики, был открыт в 1919 году. Территориально расположен в центре города на Итальянской улице, 25. Этот музей занимает бывший дворец Ивана Ивановича Шувалова. Здание является памятником архитектуры Российской Федерации и охраняется государством. Построено архитектором Саввой Чевакинским в 1755 г. Целью музея является донесение гигиенических норм и их важности до обычного населения нашей страны.

В музее представлены экспонаты естественно - научной тематики, дающие представление о медицине, её истории. Здесь можно увидеть хирургические инструменты и старинные инструменты для диагностики и лечения больных пациентов. В этом музее даже есть тематический отдел посвящённый работе известных учёных, в том числе академика Ивана Петровича Павлова. Также в Музее гигиены вы можете увидеть последствия различных заболеваний, представленные на небольших макетах частей тела человека, в том числе пораженные органы и ткани. Различные плакаты, куклы и поделки, символизирующие вред курения, алкоголизма и употребления наркотиков. Также в музее представлены разнообразные переносчики инфекционных заболеваний – насекомые, крысы, глисты.

Правильное питание, выполнение физических упражнений и профилактика инфекционных заболеваний. Подобные вещи являются логичными, однако большинство людей игнорирует эти правила. В этом музее вы можете наблюдать последствия невыполнения этих безусловно важных действий. Экспозиция учит вырабатывать в себе правильные привычки для поддержания основных факторов здоровья.

Экскурсоводы в очень доступной форме объясняют процессы, происходящие в организме человека, освещают вопросы профилактики болезней и здорового образа жизни.

Экспозиция очень интересна и заслуживает внимание посетителей. Плакаты и экспонаты весьма поучительны.

Статью подготовил Брагин Александр, ученик 8 класса, ГБОУ СОШ № 256, Адмиралтейского района, Санкт-Петербурга.